

Visit Wekker

BE1580-868



Functies

- 1 Extra luid 100dB* alarm**
Oplopend meertonig signaal
- 2 4x flitslichten met hoge intensiteit**
Effectief, zelfs bij daglicht
- 3 Krachtig trilalarm**
Trilt en maakt geluid
- 4 Nachtlampje**
Begeleidt u terug naar bed
- 5 Batterijback-up**
Houdt alle functies functioneel
- 6 Slimme snooze**
Verkort het sluimerinterval
- 7 Bellman Visit compatibel**
Functioneert als een Visit ontvanger

*100 dBA @ 4", 94 dBA @ 12"

Wakker worden is nog nooit zo eenvoudig geweest.

Met de wekker van Bellman & Symfon hoeft u zich geen zorgen meer te maken dat u zich misschien verslaapt. Kies ervoor om wakker te worden met een luid alarm, felle flitsen of krachtige trillingen onder het kussen. Perfect als u moeite hebt met opstaan of slecht hoort.

De wekker maakt deel uit van het Visit smart home-systeem en zal u ook wekken als de deurbel of telefoon gaat, als uw baby u nodig heeft of als er brand uitbreekt.

Het beschikt over een nachtlampje dat u terug naar bed begeleidt als u 's nachts rondloopt, en een

slimme snooze-functie die de sluimerintervallen verkort van 9 naar 2 minuten.

Het hoorbare alarm maakt gebruik van verschillende geluidsfrequenties, dus of u problemen hebt met het horen van hoge of lage tonen, er is altijd een toon die bij u past. Het heeft een groot LCD-display met instelbare achtergrondverlichting en twee afzonderlijke knoppen voor het instellen van de tijd en het alarm.

Daarnaast kunt u de wekker aansluiten op uw telefoon om het belsein te versterken of aansluiten op een deurmat.



MD

Medisch apparaat met CE-markering volgens EU MDR 2017/745

Technische specificaties

Grootte en gewicht

Hoogte:	108 mm, 4,3"
Breedte:	121 mm, 4,7"
Diepte:	92 mm, 3,6"
Gewicht:	390 g, 13,7 oz. (incl. batterijen)



Verbindingen

- Externe activeringsingang 3,5 mm stereo jack-aansluiting
- Modulaire telefoon RJ-11 jack-aansluiting
Analoog netwerk: 26-120 V RMS, 15-100 Hz

Uitgangssignalen

- Geluid
100 dBA @ 4", 10 cm, 94 dBA @ 12", 30 cm
Ingebouwd meervoudig frequentiesignaal met een hoofdfrequentie van 950 Hz - 3000 Hz
- Flits
4 pulserende leds met hoge intensiteit
Waarschuwing! Flitsen kunnen epileptische aanvallen veroorzaken
- Trilalarm
Trilvermogen: 2,0 - 4,0 VDC
Maakt geluid

Frequentie en dekking

- Radiofrequentie: 868,3 MHz
- Dekking: 868 MHz
50 - 250 m (55 - 273 yd)
Afhankelijk van de kenmerken van het gebouw.
De dekking wordt verminderd als muren en grote objecten het signaal blokkeren.

Goedkeuringen

MD Dit product is een medisch apparaat dat voldoet aan Verordening (EU) 2017/745 (Verordening betreffende medische hulpmiddelen).

Display

- Type: Twisted Nematic (TN) LCD
- Instelbare intensiteit van de achtergrondverlichting in 5 stappen
- De achtergrondverlichting wordt geactiveerd door de snooze-knop
- Kleur achtergrondverlichting: wit
- Display time-out: 8 seconden

Alarm en snooze

- Alarm time-out: 20 minuten
- Sluimerintervallen verkortend van 9 naar 2 minuten in stappen van twee minuten

Nachtlampje bakken

- Ingebouwd nachtlampje dat u terug naar bed begeleidt met een zacht blauw licht
- Type: Electro Luminescent (EL) licht
- Aan/uitschakelen met de snooze-knop
- Time-out: 1 uur op netstroom, 15 min. op batterij

Werking

- Afzonderlijke druk-draaiknoppen voor eenvoudige instelling van de tijd en het alarm
- Speciale knop die schakelt tussen 12-uurs en 24-uurs tijdweergave
- Speciale knop die de intensiteit van de achtergrondverlichting in vijf stappen aanpast
- Speciale knop die de flitslichten en het alarm in-/uitschakelt
- Batterijbewaking die de status van de back-upbatterij controleert en weergeeft.
- De back-upbatterij voorziet het geluid, het trilalarm, de flitslichten en het bakken van stroom.

In de doos

- BE1580-868 Visit Wekker
- BE1270-P02 Trilalarm
- Stroomadapter, 7,5 VDC, 1000 mA
- 4 x oplaadbare AAA NiMH-batterijen
- Gebruikershandleiding

Milieuvereisten

- Gebruikstemperatuur: 0 ° tot 35 °C (32 ° tot 95 °F)
- Relatieve vochtigheid: 15% tot 90% (niet-condenserend)

Knoppen en bedieningselementen



Visit indicatoren

De Visit leds geven normaal gesproken het volgende aan:

- Oranje led, fopspeensymbool
De babyfoon is geactiveerd
- Groene led, deursymbool
De deurbel is geactiveerd
- Gele led, telefoonsymbool
De telefoonzender is geactiveerd
- Rode led, vuursymbool
De rookmelder is geactiveerd

Accessoires

De volgende accessoires zijn verkrijgbaar:

- BE1270-P02 Trilalarm
- BE9105 Telefoonkabel
- BE9026-P02 Contactmat

© 2020 Bellman & Symfon AB. Alle rechten voorbehouden.

Bellman, Bellman & Symfon en het Bellman & Symfon logo zijn geregistreerde handelsmerken van Bellman & Symfon AB. Deze folder kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

BE1580-868_001DSH1.0-NL

bellman.com

Visit Réveille-Matin

BE1580-868



Caractéristiques

- 1** Alarme extra forte 100dB*
Signal multi-tons ascendant
- 2** 4 lampes flash haute intensités Efficace même à la lumière du jour
- 3** Puissant vibreur de lit
Réveillez-vous par des vibrations
- 4** Balise lumineuse de nuit
Vous ramène au lit
- 5** Batterie de secours
Maintient toutes les caractéristiques fonctionnelles
- 6** Snooze intelligent
Réduit l'intervalle de snooze
- 7** Bellman compatible avec les Visites Fonctionne comme un récepteur Visit

*100 dBA @ 4", 94 dBA @ 12"

Se réveiller n'a jamais été aussi facile.

Avec le réveil de Bellman & Symfon, vous n'avez plus à craindre de vous endormir trop longtemps. Choisissez de vous réveiller avec une alarme forte, des flashes lumineux ou des vibrations puissantes sous l'oreiller. Idéal si vous avez du mal à vous lever ou si vous avez des problèmes d'audition.

Le réveil fait partie du système de maison intelligente Visit et vous réveillera également lorsque vous sonnerez à la porte ou au téléphone, lorsque votre bébé aura besoin de vous ou en cas d'incendie.

Il est doté d'une veilleuse qui vous ramène au lit si vous êtes debout la nuit, et d'une fonction de

répétition intelligente qui réduit les intervalles de temps de 9 à 2 minutes.

L'alarme sonore utilise différentes fréquences, de sorte que si vous avez du mal à entendre les sons graves ou aigus, il y aura une alarme sonore d'une tonalité qui vous convient. Il est doté d'un grand écran LCD avec rétro-éclairage réglable et de deux cadrans distincts pour le réglage de l'heure et de l'alarme.

En outre, vous pouvez connecter le réveil à votre téléphone pour amplifier le signal de sonnerie ou le connecter à un tapis de contact pour porte d'entrée.



MD

Dispositif médical marqué CE conformément au règlement européen MDR 2017/745

Spécifications techniques

Dimensions et poids

Hauteur: **108 mm**
Largeur: **121 mm**
Profondeur: **92 mm**
Poids: **350 g** (batteries incluses)



Connexions

- Entrée de déclenchement externe Jack stéréo 3,5 mm
- Prise modulaire RJ-11 pour téléphone. Réseau analogique: 26-120 V RMS, 15-100 Hz

Signaux de sortie

- Son
100 dBA @ 10 cm, 94 dBA @ 30 cm
Signal multifréquence intégré avec une fréquence principale de 950 Hz à 3000 Hzz
- Flash
4 LED pulsées à haute intensité
Avertissement! Les flashes peuvent provoquer des crises d'épilepsie
- Vibreur de lit
Puissance du vibreur: 2.0 - 4.0 VDC

Fréquence et couverture

- Fréquence radio: 868.3 MHz
- Couverture: 868 MHz, 50 – 250 m
En fonction des caractéristiques du bâtiment. La couverture est réduite si des murs et des objets volumineux bloquent le signal.

Homologations

MD Ce produit est un dispositif médical conforme au règlement (UE) 2017/745 (règlement relatif aux dispositifs médicaux).

Affichage

- Type : LCD nématique torsadé (TN)
- Intensité du rétroéclairage réglable sur 5 niveaux
Le rétroéclairage est activé par le bouton de mise en veille
- Couleur du rétroéclairage: blanc
- Délai d'affichage: 8 secondes

Alarme et répétition

- Délai d'alarme : 20 minutes
- Réduction de l'intervalle de répétition de 9 à 2 minutes par paliers de deux minutes

Balise lumineuse de nuit

- Balise lumineuse de nuit intégrée qui vous guide jusqu'à votre lit grâce à une douce lumière bleue
- Type: lumière électroluminescente (EL)
- Allumage/extinction à l'aide du bouton de mise en veille
- Durée maximale: 1 heure sur secteur, 15 minutes sur batterie

Fonctionnement

- Boutons poussoirs rotatifs séparés pour un réglage facile de l'heure et de l'alarme
- Bouton dédié permettant de passer du format 12 heures au format 24 heures
- Bouton dédié permettant de régler l'intensité du rétroéclairage sur cinq niveaux
- Bouton dédié permettant d'activer/désactiver les lumières clignotantes et le son de l'alarme
- Supervision de la batterie qui surveille et affiche l'état de la batterie de secours.
- La batterie de secours alimente le son, le vibreur de lit, le flash et la balise.

Dans la boîte

- BE1580-868 Visit Réveille-Matin
- BE1270-P02 Coussin Vibrant
- Adaptateur secteur, 7,5 VCC / 1,5 A
- 4 piles rechargeables NiMH de type AAA
- Mode d'emploi

Exigences environnementales

- Température de fonctionnement: 0 °C à 35 °C
- Humidité relative : 15 % à 90 % (sans condensation)

Boutons et commandes



Indicateurs de Visité

Les voyants lumineux indiquent généralement les informations suivantes:

- Voyant orange, symbole tétine
Le babyphone est activé
- Voyant vert, symbole porte
L'émetteur de porte est activé
- Voyant jaune, symbole téléphone
L'émetteur téléphonique est activé
- Voyant rouge, symbole incendie
L'alarme incendie est activée
- Les voyants orange et rouge clignotent alternativement L'alarme CO est activée

Accessoires

Les accessoires suivants sont disponibles:

- BE1270-P02 Coussin Vibrant
- BE9105 Câble de Téléphone
- BE9026-P02 Tapis de Contact

© 2025 Bellman & Symfon AB. Tous droits réservés.

Bellman, Bellman & Symfon et le logo Bellman & Symfon sont des marques déposées de Bellman & Symfon AB. Cette brochure est susceptible d'être modifiée sans préavis.

BE1580-868_001DSH1.0-FR

bellman.com